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NOTA DE PRENSA:

Ato: IMPLANTACION DE LA RECETA ELECTRONICA VETERINARIA EN ALBACETE
El pasado viernes 25 de Noviembre el Ilte. Colegio Oficial de Veterinarios de Albacete celebró una reunión informativa sobre la implantación de la receta electrónica veterinaria.

Al acto, que contó con la asistencia de casi 50 veterinarios colegiados, asistió el Jefe de Servicio de Inspección Sanitaria  de la Dirección Provincial en Albacete de la Consejería de Sanidad y la Jefa de Servicio de la Dirección Provincial en Albacete de la Consejería de Agricultura, Medio Ambiente y Desarrollo Rural.
Tras la presentación, por parte del Sr. Presidente de Ilte. Colegio de Veterinarios de Albacete, del responsable de la puesta en funcionamiento de la plataforma PRESCRIVET, D. Darío Morón, se explicó pormenorizadamente a todos los presentes las características del nuevo sistema de emisión de recetas electrónicas, así como de las ventajas que va a suponer, tanto para los veterinarios, como para las Comerciales veterinarias, y los propios ganaderos, la implantación de esta plataforma electrónica. 

El Colegio de Albacete tiene previsto la implantación de este sistema a partir del próximo mes de Enero. Para ello cuenta con la autorización como punto de verificación de firma electrónica para los colegiados, y la tecnología necesaria para la puesta en marcha del sistema.

Una vez terminado el turno de preguntas, el Sr. Presidente del Colegio, D. José Ángel Gómez, insistió en la importancia que este sistema va a tener para el mejor control de la trazabilidad de los medicamentos utilizados en animales de producción, de cara a garantizar la salud de los alimentos procedentes de animales de abasto.
Previamente a la reunión con los veterinarios,  se realizó otra con las Comerciales Veterinarias en nuestra provincia, donde se les explicó el papel que desempeñarán en la puesta en marcha de esta plataforma.
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